
“Έφυγε” ο Βασίλης Λυριτζής
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει με μεγάλη θλίψη
τον θάνατο του δημοσιογράφου Βασίλη Λυριτζή, ο οποίος πέθανε
σήμερα το πρωί, μετά από άνιση μάχη με τον καρκίνο, σε ηλικία
62 ετών. 

Ο Βασίλης Λυριτζής γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1957,
όμως,  μεγάλωσε  στην  Αθήνα.  Σπούδασε  στη  Θεσσαλονίκη,  στη
Φιλοσοφική Σχολή του ΑΠΘ, στο τμήμα Ιταλικής φιλολογίας.

Τη  δημοσιογραφία  ξεκίνησε  στην  εφημερίδα  «Αυγή»  και  λίγο
αργότερα το 1990 στον νεοσύστατο τότε «Flash 96,1».  Συντάκτης
αρχικά, αρχισυντάκτης και παρουσιαστής αργότερα του βραδινού
δελτίου,  ενώ  στην  συνέχεια  μαζί  με  τον  Δημήτρη  Οικονόμου
αναλαμβάνει το πρωινό μαγκαζίνο του σταθμού. Στον «Flash» ήταν
εκείνος  που  σχεδίασε  και  δημιούργησε  μία  από  τις  πρώτες
ενημερωτικές ιστοσελίδες στην Ελλάδα,  το www.flash.gr.

Το 2002, το δίδυμο Λυριτζή – Οικονόμου βγαίνει κάθε απόγευμα
στον τηλεοπτικό αέρα «Εκτός Γραμμής» από την συχνότητα της
Δημόσιας  Τηλεόρασης.  Λίγους  μήνες  μετά  κατεβαίνουν  στο
μετερίζι της πρωινής ενημέρωσης της ΕΡΤ με την  εκπομπή «Πρώτη
Γραμμή». Το 2010 η εκπομπή μετακομίζει στην τηλεόραση του
«ΣΚΑΙ» μέχρι το καλοκαίρι του 2017.

Ο  Βασίλης  Λυριτζής  συνέχισε  την  πρωινή  ενημέρωση  από  το
ραδιόφωνο  του  «Real  FM»,  ενώ  παράλληλα  αρθρογραφούσε  στη
εφημερίδα «ΕΘΝΟΣ».

Με τη σύζυγο του Ελένη Αντωνιάδη απέκτησαν δυο παιδιά, τη
Μαριλένα και το Δημήτρη.

Ο  Βασίλης  Λυριτζής  διέγραψε  μία  αξιοσημείωτη  πορεία  στην
ελληνική δημοσιογραφία και υπήρξε από τους πιο αναγνωρισμένους
δημοσιογράφους της γενιάς του. Διακρίθηκε για την ευαισθησία
του, την ευσυνειδησία του και την ευγένειά του.

https://www.esiea.gr/efyge-o-vasilis-lyritzis/


Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την
οικογένειά του, τη σύζυγό του, τα πολυαγαπημένα του παιδιά και
τους  οικείους  του  και  αποχαιρετά  με  οδύνη  τον  εκλεκτό
συνάδελφο.

Η πολιτική κηδεία του Βασίλη Λυριτζή θα γίνει αύριο, Τετάρτη,
3 Απριλίου, στις 15.00, στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών.

Παράκληση  της  οικογένειάς  του  είναι,  αντί  στεφάνων,  να
ενισχυθεί ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Καρκίνο “Φλόγα”.  
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